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Od 1.1.2022 vstoupila v účinnost novela zákona 
o hnojivech, která zavádí pro zemědělské pod-
nikatele hospodařící na výměře větší než 20 ha 
několik nových povinností. Jedná se zejména 
o povinnost vést elektronicky evidenci o hno-
jivech, včetně evidence pastvy, pomocných 
půdních látkách, rostlinných biostimulantech 
a substrátech použitých na zemědělské půdě 
a lesních pozemcích a evidenci o upravených 
kalech a sedimentech použitých na zemědělské 
půdě (dále jen „evidence hnojení“).

Obsah evidence hnojení zpřesňuje v příloze 
č. 2 prováděcí vyhláška k zákonu o hnojivech 
(377/2013 Sb., v platném znění). Nově se v 
evidenci hnojení zaznamenává datum výsevu/
sadby plodiny, datum sklizně/zapravení plodiny 
a také výnos plodiny, a to jak hlavního produktu 
(zrno, semeno, hlízy, bulvy), tak vedlejšího pro-
duktu (sláma, chrást, nať). Vyhláška tyto údaje 
nicméně umožňuje vést i samostatně. Povinnost 
evidence výnosů se nevztahuje na trvalé travní 
porosty. Všechny výše zmíněné nové náležitosti 
lze evidovat již dnes nejen v aplikaci EPH na Por-
tálu farmáře v části Evidence výroby, ale  
i v každém běžném komerčním SW určeném  
k vedení zemědělských evidencí. 

Zákon navíc stanovuje povinnost pro zeměděl-
ské podnikatele hospodařící na výměře větší 
než 20 ha evidenci hnojení za kalendářní rok 
elektronicky předat ÚKZUZ. Tato povinnost po-
prvé nastane v lednu 2023, kdy se budou ode-
vzdávat data evidence hnojení za rok 2022.

Co výše uvedené pro zemědělce zname-
ná prakticky?

Povinnost vést evidenci hnojení elektronicky 
znamená, že zemědělec zaznamená údaje o 
hnojení do 1 měsíce od ukončení použití hnojiva 
v počítači. Může k tomu využít Portál farmá-
ře, jakýkoliv jiný komerční software, ale třeba i 
obyčejný záznam v tabulce MS excel. V případě 
kontroly zemědělec na vyžádání předá data 
ÚKZUZ přes Portál farmáře nebo zašle výstup ze 
své evidence emailem. Kontroly ÚKZUZ v roce 
2022 budou tedy probíhat stejným způsobem 
jako dosud. K vlastní kontrole toho, zda jsou data 
vedena v elektronicky, bude v roce 2022 ÚKZÚZ 
přistupovat tak, že v případě nevedení evidence 
elektronicky, uloží nápravné opatření s lhůtou 
nápravy.

Povinnost odevzdat evidenci hnojení elektro-
nicky znamená, že zemědělec nejpozději do 
31.1.2023 zašle ÚKZUZ data z evidence hnojení 
za rok 2022. Ministerstvo zemědělství připraví v 
průběhu prvního pololetí 2022 aplikaci Jednotné 
úložiště dat evidence hnojení, přes kterou bude 
odevzdávání dat probíhat.

Evidence hnojení a pastvy 
shrnutí změn od roku 2022
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Tato aplikace bude umět zpracovat a odeslat 
data evidence hnojení vedené v Portálu farmáře 
nebo v ostatních komerčních softwarech. Pro 
komerční software se předpokládá spuštění 
webových služeb do konce ledna tohoto roku. 
Proces předání dat bude probíhat obdobně, 
jako již dnes funguje například předání dat pro 
účely statistiky použití přípravků na ochranu 
rostlin anebo odesílání hlášení pohybů zvířat do 
ústřední evidence. Rovněž se předpokládá, že v 
případě nekonzistence dat bude žadateli zobra-
zen chybník. Odevzdání evidence hnojení bude 
možno provádět opakovaně.

Z důvodu četných požadavků zemědělců bude 
nad rámec vyhlášky aplikace rovněž umět zpra-
covat data evidence hnojení vedené ve formátu 
MS Excel, pokud budou mít předepsanou struk-
turu. Předepsanou strukturou se rozumí zejména 
vazba na číselníky plodin a hnojiv (již nyní do-
stupné v aplikaci Data ke stažení) a dále vazba 
na nové číselníky produktů a užitkových směrů 
ve vazbě na jednotlivé plodiny. 

Školení evidence hnojení na portálu  
farmáře
Krajská agrání komora se pokusí zajistit školení evidence hnojení na portálu farmáře. To by se 
mohlo, podle možností lektora a zájmu ze strany zemědělců, konat někdy koncem března až v 
dubnu a to proto, že v současné době se ještě čeká na zapracování jistých změn v LPIS, které by 
měly způsobit, že evidence aplikace bude uživatelsky jednodušší.  

Školení proběhne opět v Droužkovicích, cena se bude odvíjet od ceny dodavatele a počtu zúčast-
něných. Kapacita je omezená.

Zájemci se mohou hlásit mailem dufkova@kakuk.cz (uveďte na sebe kontaktní telefon)  nebo tele-
fonicky na čísle 737 177 432.    

Vzor struktury evidence v MS Excel bude na Por-
tále farmáře zveřejněn do konce března tohoto 
roku po pilotním ověření předání dat v novém 
formátu.

Zemědělec, který si připraví strukturovaný 
soubor MS Excel, bude mít možnost ho do 
aplikace nahrát a v případě nesrovnalostí data 
před odesláním v aplikaci upravit. Převod do 
vyhláškou předpokládaného formátu pro podání 
(formát XML) pak zajistí samotná aplikace na 
Portálu farmáře.  Je nutné zdůraznit, že žádný 
jiný formát než výše popsaný  (tj. např. PDF) 
nebude pro předání dat umožněn. Ministerstvo 
zemědělství spustí možnost nahrávání evidence 
hnojení v MS Excel již v průběhu 2. čtvrtletí, aby 
měli zemědělci dostatečný časový prostor na 
vyzkoušení funkčnosti systému.

zdroj: https://eagri.cz/public/web/mze/far-
mar/elektronicke-predani-dat-evidence/evi-
dence-hnojeni-a-pastvy-shrnuti-zmen.html

https://eagri.cz/public/web/mze/farmar/elektronicke-predani-dat-evidence/evidence-hnojeni-a-pastvy-shrnuti-zmen.html
https://eagri.cz/public/web/mze/farmar/elektronicke-predani-dat-evidence/evidence-hnojeni-a-pastvy-shrnuti-zmen.html
https://eagri.cz/public/web/mze/farmar/elektronicke-predani-dat-evidence/evidence-hnojeni-a-pastvy-shrnuti-zmen.html
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Kontakt: Oddělení tiskové SZIF, tel.: +420 733 696 550, e-mail: press@szif.cz 

      

 
TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
Na podporu Ekologického zemědělství SZIF rozdělí přes 
1,5 miliardy korun  
 
Praha 8. února 2022 – Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) začíná vydávat 
rozhodnutí na podporu Ekologického zemědělství v rámci Programu rozvoje venkova 
(PRV). O dotaci si zažádalo 4 564 zemědělců, Fond jim vyplatí 1,55 miliardy korun.  
 
„Dotaci vyplácíme na trvalé travní porosty, na nichž žadatelé dodržují minimální intenzitu chovu 
hospodářských zvířat. Dále na ornou půdu, na které pěstují zeleninu a speciální byliny, trávu na 
semeno, případně ostatní plodiny, jahodník nebo je tato půda vedená jako úhor,“ říká Jan 
Borský, vedoucí Oddělení metodiky environmentálních podpor. A dále dodává „V případě 
trvalých kultur podporujeme ovocné sady, vinice, chmelnice a další kultury s ekologicky 
významným prvkem krajinotvorný sad.“  
 
Ekologické zemědělství patří pod Program rozvoje venkova (PRV) a podporuje hospodaření 
šetrné k životnímu prostředí. Mimo jiné pomáhá s bojem proti degradaci půdy. Dále přispívá 
k zachování a obnově cenných stanovišť na zemědělské půdě z hlediska druhové různorodosti. 
V neposlední řadě se snaží přispět k ekologické stabilitě a estetické hodnotě krajiny. 
 
O dotaci mohou požádat jen žadatelé, kteří souběžně nehospodaří v režimu konvenční produkce 
na zemědělské půdě (v případě kultur způsobilých pro dotaci na ekologické zemědělství). Přehled 
sazeb pro jednotlivé kultury je uveden v Příručce pro žadatele 2021, umístěné na webových 
stránkách https://www.szif.cz/cs/prime-platby. 
 
Pro urychlení výplat se žadatelé mohou vzdát práva na odvolání. Mohou tak učinit přes Portál 
farmáře v části Ostatní podání. Případně lze využít formulář Prohlášení o vzdání se práva na 
odvolání, který je na webových stránkách www.szif.cz/cs/jednotna-zadost, v sekci Ke stažení, 
ve složce Jednotná žádost. 
  
SZIF zasílá rozhodnutí o poskytnutí dotace primárně do datových schránek, nebo na Portál 
farmáře. Pouze v případě, že žadatel nemá datovou schránku, ani přístup k účtu na Portálu 
farmáře, doručí mu rozhodnutí pošta. Žadatelé, kteří potřebují obnovit přístup do Portálu farmáře 
SZIF/eAgri, najdou potřebné informace na https://www.szif.cz/cs/faq.  
 
Pro případné dotazy je k dispozici infolinka SZIF na telefonním čísle 222 871 871 nebo e-mailu 
info@szif.cz. 
 
Oddělení tiskové SZIF 
e-mail: press@szif.cz 
mobil: +420 733 696 550 

 

Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné 
zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro 
rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie 
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Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: +420 222 871 871 
fax: +420 222 871 765 
e-mail: info@szif.cz; www.szif.cz 

14. kolo příjmu žádostí z Programu rozvoje venkova 
2014 – 2020 

V Praze dne 3. ledna 2022 
 
 
Dne 2. 2. 2022 byla podepsána Pravidla, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace 
na projekty Programu rozvoje venkova na období 2014–2020 (dále jen „Pravidla“), pro 14. kolo 
příjmu žádostí. 
 
Ministerstvo zemědělství vyhlašuje 14. kolo příjmu žádostí na operace 1.1.1 Vzdělávací 
akce, 1.2.1 Informační akce, 6.4.1 Investice do nezemědělských činností (pouze 
záměr c). 
 

Příjem žádostí bude probíhat pouze prostřednictvím Portálu farmáře v termínu 
od 5. 4. 2022 8:00 hodin do 26. 4. 2022 18:00 hodin. 

 
Ve 14. kole se rozdělí celkem 100 mil. Kč, které budou směřovat na podporu šíření znalostí 
a investic do nezemědělských činností. 

Finanční objem, v němž budou po vyhodnocení schváleny projekty, je u jednotlivých operací 
předběžně stanoven následovně: 

operace Alokace (Kč) 

1.1.1 Vzdělávací akce 40 000 000 

1.2.1 Informační akce 15 000 000 

6.4.1 Investice do nezemědělských činností  

pouze záměr c) Výstavba a modernizace zařízení na výrobu 
tvarovaných biopaliv 

45 000 000 

 
Konečná částka pro závazkování projektů bude upravena podle stavu plnění finančního plánu, 
aktuálního kurzového přepočtu, navýšena o případné nevyčerpané prostředky z předchozích kol 
příjmu žádostí.  

Úplné znění Pravidel je k dispozici v elektronické podobě na internetové adrese Ministerstva 
zemědělství www.eagri.cz/prv  (subportál Dotace - Program rozvoje venkova na období 2014–
2020 a příslušné opatření/operace) a rovněž na stránkách Státního zemědělského intervenčního 
fondu www.szif.cz  v sekci Program rozvoje venkova 2014–2020. 

 

Příloha: 

Hlavní změny podmínek pro 14. kolo příjmu žádostí 

 

Zdroj: Ministerstvo zemědělství 
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AKTUÁLNĚ 
Společná zemědělská politika 2023-2027

Podnikový model (kalkulačka) pro předběžný výpočet vybraných 
provozních podpor vyplývajících z revize Strategického plánu 
2023+.

KALKULAČKA PRO PŘEDBĚŽNÝ VÝPOČET 
PODPOR SZP-CZ 2023+

Výpočetní model „SZP-CZ 2023+“ zpracovaný  
v Ústavu zemědělské ekonomiky a informací ve 
spolupráci s Ministerstvem zemědělství umožní 
kalkulovat budoucí podpory plynoucí zeměděl-
cům v rámci Společné zemědělské politiky na 
úrovni jednotlivých podniků od roku 2023.

Výpočetní model v prostředí MS Excel je maxi-
málně uživatelsky přívětivý, návodný v dílčích 
krocích a umožňuje využití všem zemědělcům 
se základní počítačovou znalostí.

Uživatel vkládá oprávněné jednotky předmětné-
ho podniku – tedy výměry oprávněných ploch, 
počty dobytčích jednotek, příp. některé dopl-
ňující informace a algoritmus modelu následně 
vypočítá s předem zadanými sazbami očeká-
vatelné nároky na podpory ze dvou základních 
kategorií podpor: nárokové plošné podpory a 
agroenvironmentální a klimatické podpory. Víc 
informaci naleznete přímo v dokumentu.

Kalkulačku najdete pod odkazem „KALKULAČKA KE STAŽENÍ“.  
Klikněte na zelený obdélník.

https://agronavigator.cz/dotace/kalkulacka
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NEJSME AGROFERT

NEJSME AGROBARONI
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spustí program  
Podpora nákupu půdy

Podpůrný a garanční rolnický a lesnický 
fond, a.s. otevře na jaře letošního roku 
nový program Podpora nákupu půdy 
formou podpory části úroků z úvěru pod-
nikatelským subjektům v oblasti země-
dělství.

Program Podpora nákupu půdy bude určen ma-
lým a středně velkým podnikům. V rámci progra-
mu dojde k navýšení maximální podpory na až 
20 000 EUR s cílem ještě více zpřístupnit poříze-
ní zemědělské půdy jako primárního výrobního 
prostředku zemědělským prvovýrobcům.

„Nákup půdy je jedním z důležitých a strategic-
kých nástrojů pro české zemědělce. A díky sub-
vencím ze strany PGRLF se již podpořil nákup 
půdy o celkové rozloze téměř 103 450 ha. Jsem 
proto velmi rád, že i s ohledem na programové 
prohlášení vlády se podařilo rychle připravit 
návrh nového programu, který bude předložen 
vládě, a následně dojde k otevření tohoto titulu,“ 
řekl ministr zemědělství, Zdeněk Nekula.

V průběhu roku společnost PGRLF rovněž plánu-
je otevřít i další program Podpora nákupu půdy, 
a to ve formě snížení jistiny z komerčních úvě-
rů. Tento program bude opět určen pro malé a 
střední podniky.

Detailní informace včetně pravidel budou včas 
uveřejněny na webových stránkách společnosti 
v sekci KE STAŽENÍ. Samotné podání žádosti 
bude probíhat prostřednictvím elektronického 
formuláře na www.pgrlf.cz, a sazba podpory 
bude stanovena až po ukončení příjmů žádostí 
daného kola.

zdroj: https://www.pgrlf.cz/2022/02/04/pgrlf-
-spusti-program-podpora-nakupu-pudy/

https://www.pgrlf.cz/2022/02/04/pgrlf-spusti-program-podpora-nakupu-pudy/
https://www.pgrlf.cz/2022/02/04/pgrlf-spusti-program-podpora-nakupu-pudy/
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Gymnázium a Střední odborná škola v Podbo-
řanech obdrželo prestižní ocenění Zlatý partner 
od firmy CorroTech za oboustrannou dlouho-
dobou spolupráci. Tato společnost, jenž působí 
v sektoru nátěrových hmot, pravidelně pořádá 
školení jak pro žáky koly, tak i pro učitele oboru 
Malířské a natěračské práce. 

Mimo školení je firma rovněž hlavním sponzo-
rem plánované celorepublikové malířské soutěže 
s názvem „Malířská akademie Josefa Čapka“, 

Podbořanská střední se 
stala Zlatým partnerem

jejíž druhý ročník se bude konat ve dnech 12.-13. 
dubna 2022 na podbořanském náměstí před pro-
dejnou COOP Rubín za účasti žáků. Během sou-
těže bude na náměstí také pořádán velikonoční 
jarmark, na kterém budou  výrobky k zakoupení.

.

Přihlášky do 1. kola přijímacího řízení do prvního ročníku středního vzdělání ve 
vybraných  oborech studia vypsaných pro školní rok 2022/2023 je nutno podat 
do úterý 1. března 2022.

Přihlášky můžete odevzdávat buď osobně v podatelně školy na adrese Kpt. Jaro-
še 862, 441 01 Podbořany, nebo je možné je na uvedenou adresu zaslat poštou, 
nejlépe doporučeným dopisem. V tomto případě je rozhodující termín podacího 
razítka.
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AKTUÁLNÍ 
Výzvy MAS v PRV

MAS NADĚJE o.p.s (Mostecko)
Odkaz na výzvu

Příjem žádostí od 26. ledna do 7. března 2022

MAS České středohoří 
Odkaz na výzvu

Příjem žádostí od 10. do 25. února 2022

https://www.masnadeje.cz/vyzvy-/vyhlasene-vyzvy/vyhlasene-vyzvy-prv/vyzva-mas-nadeje-ops-prv-zadosti-o-podporu-v-ramci-operace-1921-v-1468cs.html
https://www.masnadeje.cz/vyzvy-/vyhlasene-vyzvy/vyhlasene-vyzvy-prv/vyzva-mas-nadeje-ops-prv-zadosti-o-podporu-v-ramci-operace-1921-v-1468cs.html
https://mascs.cz/vyzvy/vyzvy-prv
https://mascs.cz/vyzvy/vyzvy-prv
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Farma MACHAČ
maso ze dvora - hovězí, jehněčí, skopové

Přátelé, zahájili jsme prodej čerstvých  
herefordských klobásek a salámů v bio kvalitě, 
prodej u nás na Farmě ve Chřibské. Ochutnejte.

https://farmamachac.cz/prodej/
https://farmamachac.cz/prodej/
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Mléčné jalovice na prodej

mají na statku Jezerka u Kadaně

Jalovičky mají dobrý původ, jsou po výborných dojnicích, je u nich předpoklad,  
že budou dobré dojnice  

Informace: 
Ing. Monika Pauliová, tel. 734 441 897
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https://www.kr-ustecky.cz/cena-hejtmana-usteckeho-kraje-za-rok-2021/d-1762422
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Česká

jablka, brambory, mléko ze dvora...

Klikněte do interaktivní mapy a ona se otevře v aplikaci google maps. Mapu stále doplňujeme,  
pokud se o dalším producentovi, který sám svoji produkci prodává také konečnému spotřebitelovi 
(ve farmářské prodejně nebo ze dvora), dozvíme. Prodejce ze dvora nebo farmářské prodejny může-
te hlásit na mail dufkova@oakchomutov.cz.  

https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1YzOCfqK_cB7lx5AhePp7-2-CZCp5yW0Q&usp=sharing
mailto:%20dufkova%40oakchomutov.cz?subject=Prodej%20ze%20dvora%20nebo%20farm%C3%A1%C5%99sk%C3%A1%20prodejna
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Medová mapa

Najděte si kvalitní med přímo ve svém regionu a pod-
pořte tak místního včelaře. Nač kupovat med v super-
marketu, navíc pocházející kdoví odkud!  
https://www.najdisivcelare.cz/mapa-vcelaru

Klikněte do interaktivní mapy - ona se otevře

https://www.najdisivcelare.cz/23-prodej-medu-ustecky-kraj
https://www.najdisivcelare.cz/mapa-vcelaru
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Vepřová mapa

Nákup, který dává smysl
A je to tady! Mnoho hlasů bylo vyslyšeno a my vám ve spolupráci se zemědělci představujeme unikátní 
mapu, kde můžete online zakoupit balíčky výborného českého vepřového masa. Z první ruky, bez neho-
rázných obchodních přirážek a se zárukou vysoké kvality. Nakoukněte do mapy a podpořte tuzemské 
chovatele, kteří jsou v nejtěžší ekonomické situaci za posledních 30 let. Mnohým chovatelům prasat 
bohužel hrozí konec podnikání. Děkujeme a přejeme dobrou chuť k vašim pokrmům z českého vepřové-
ho.

Kliknutím do obrázku mapy se Vám otevře aplikace Naši zemědělci.cz. I v Ústeckém kraji je několik 
výdejních míst. Nakoukněte, objednejte a dojeďte si vepřové maso za výhodnou cenu vyzvednout. 

https://nasizemedelci.cz/?fbclid=IwAR0TB_Aj1QqzupMLPsPJR3MnQPKTbGWynwtrBG3LMpMlF2O07rr2kgAVLx8
https://nasizemedelci.cz/seznam-zemedelcu/
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Vaše zpětná vazba je nutná

Vážení a milí, vážené a milé,
snažíme se Vám předávat AKTUÁLNÍ informace. Před asi půl  
rokem jsme zvolili cestu INFORMAČNÍKU, on-line informačním 
periodikem zemědělců Ústeckého kraje.  

Každý týden pro Vás sleduji vývoj na „bitevním 
poli“. To nejdůležitější se Vám snažím snad 
trochu přehledně srovnat do tohoto periodika. 
Posílám Vám ho prostřednictvím modulu „smart 
info“ z webu Krajské agrární komory Ústeckého 
kraje (KAK ÚK). Dávám ho na FB stránku KAK 
ÚK a do dalších skupin. Informačník není určen 
pouze a jenom zemědělcům. Jeho prostřednic-
tvím se snažíme veřejnosti i veřejnosti sdělit, 
jaké máte úspěchy, ale i problémy. 

Vím, že informací je v současné době hodně  
a že kdo chce, ten je získá. Přesto se domnívám, 
že tento materiálek Vám může být nápomocen. 
Že jste si něj již zvykli mohu usuzovat z toho,  
kolikrát jste si jej z webu KAK UK stáhli (nevím 
kdo, ale vidím v administraci počet stažení). 

Aby celá tato práce měla nějaký smysl, potřebo-
vala bych od Vás jakoukoliv zpětnou vazbu:

Podklady pro interaktivní mapy 
Mapy jsou vytvořené. Věřím, že je podstatně 
víc zemědělců, kteří pěstují ovoce, brambory či 
prodávají mléko ze dvora apod. Do mapy se ale 
nedostanou, pokud o nich nebudu vědět. Nejjed-
nošší zůsob, jak je do mapy dostat, je poslat mi 
informaci o tom, že někdo takový existuje (pri-
márně z Ústeckého kraje). Opravdu není v mých 
silách, abych projížděla krajem a hledala, už 

proto, že to vše dělám jako svou volnočasovou 
aktivitu a tolik volného času skutečně nemám. 

Informace o různých akcích    
Stačí poslat plakát. Ráda ho sem vložím.

Zájem o přednášky, vzdělávání
Pokud byste měli zájem o konkrétní témata,  
ve většině případů by nebyl zájem to zajistit. Jen 
bychom potřebovali vědět, o co ten zájem máte. 
Abychom vymýšleli, co by Vás asi tak mohlo 
zajímat a oak Vás přesvědčovali, abyste přišli, to 
není ta správná cesta. 

Vaše náměty a podněty
Dejte nám vědět, co konkrétního byste od komo-
ry očekávali.  

Informačník šiřte dál
pokud budete informačník šířit dál mezi své 
přátele a známé, podpoříte tím vlastně sami 
sebe. Snažím, aby materiál působit pozitivně. 
Potřebujeme přeci veřejně říci a stále opakovat, 
že nejsme ti, kdo ničí přírodu. Že se ní chováme 
šetrněji, než v mnohých zemích EU, odkud si 
spotřebitel s radostí koupí to či ono, namísto aby 
si to koupil od NÁS. Že nejsme ti, kdo způsobují 
zdražování potravin. Že nejsme jen „pobírači“ 
dotací. Děkuji Vám. H. Dufková - tajemnice    



19

Informace mailem

Provozovatel, u kterého má Krajská agrární ko-
mora ÚK webové stránky, byl nucen, vzhledem  
k nutné změně technologie (tak aby mohl zajiš-
ťovat doručování vašich emailů, a to jak klasické 
emailové pošty nebo rozesílání novine), stávající 
modul pro rozesílku novinek ukončit. 

Namísto toho „nasadil“ modul nový s názvem 
„smart info“. Ten původní bude za několik dní 
úplně ze serverů poskytovatele webových služeb 
odinstalován.

Pro všechny, kdo jste byli přihlášeni k odběru 
novinek, z toho vyplývá potřeba nového souhla-
su se zasíláním e-mailů (GDPR) a tím i nového 
zaregistrování se.

Pro nové zaregistrování se jste obdrželi e-mail, 
kde jste k tomuto kroku byli vyzváni. Kdo jste 
to neudělal, udělejte to, prosím, z webu www.
kakuk.cz. 

» www.kakuk.cz

» hlavní stránka, vpravo pod mapou je sloupek 
„Dostávejte důležitá oznámení z našeho webu 
prostřednictvím e-mailů“

» srolujte až na Chci se zaregistrovat

» vyberte „vše“, klikněte na „pokračovat na 
zadávání kontaktních údajů“ , vyplňte potřebné 
a nakonec potvrďte registraci v mailu, který 
Vám přijde na adresu, kterou jste při registraci 
zadali. 

dostávejte důležitá oznámení z našeho 
webu prostřednictvím e-mailů

https://www.kakuk.cz/
https://www.kakuk.cz/
https://www.kakuk.cz/
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Okresní agrární komora pro okres 
Chomutov

SNP 144, 431 44 Droužkovice 
IČ 49904485

Korespondenční adresa: 
Rudé armády 23, 431 44 Droužkovice

mail: info@oakchomutov.cz 
 oakchomutov@gmail.com

Předseda:

 Ing. Hana Dufková, tel. 737 177 432

Místopředseda:

 Jiří Kejř, tel. 606 308 725 
 Mgr. Martin Vízek, tel. 733 129 544

Agrární komora Litoměřicka

Pekařská 108/8, 412 01 Litoměřice

IČ 28669096

tel: 724 107 905 - (tajemník Václav Štork)

mail: aklitomericka@tiscali.cz  

Předseda:

 Ing. Otakar Šašek, tel. 416 591 289

Místopředseda:

 Ing. Antonín Štech, tel. 416 591 372

Okresní agrární komora Most

Dělnická 33, Most - Velebudice

IČ 48293865

tel. 602 517 070 (ředitel Ing. Jan Veleba) 
tel. 602 741 110 (Radka Plachá)  

mail: komoramost@komoramost.cz

Okresní agrární komora Louny

Mostecká 2580, 438 01 Žatec

IČ 62244442

tel. 602 481 995 

mail: oakln@czhops.cz

Předseda:

 Ing. Václav Drhlík, tel. 722 949 622

Místopředseda:

 Ing. Jan Cihlář, tel. 775 999 328 
 Jaroslav Šůma, tel. 606 127 252

Předseda:

 Ing. Lenka Vošahlíková

Místopředseda:

 Ing. Ivo Bednár, tel. 777 839 188 
 

Agrární komora Děčín - Ústí nad  
Labem, z.s.

U Obory 262/2, 405 02 Děčín VII - 
Chrochvice

IČ 05460476

mail: akdecin@seznam.cz 
 sip.jarek@seznam.cz

Předseda:

 Ing. Jaromír Šíp, tel. 602 158 648

Místopředseda:

 Tomáš Vodička   

mailto:info%40oakchomutov.cz%20?subject=
mailto:oakchomutov%40gmail.com%20?subject=
mailto:aklitomericka%40tiscali.cz%20?subject=
mailto:komoramost%40komoramost.cz?subject=
mailto:oakln%40czhops.cz?subject=
mailto:akdecin%40seznam.cz?subject=
mailto:sip.jarek%40seznam.cz%20?subject=

